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  : توان نتيجه گرفت ميقرار دارد  

  شوند جابه جا مي yLو  xL. ب  شوند جا نمي جابه zLو  H. الف  

HLLx. ج   ,,
HLLz. د  شوند جابه جا مي 2 ,,

  شوند جا مي به جا 2

Lاگر . 4
r

yxاي مداري و  تكانه زاويه عملگر  iLLL   باشد كدام رابطه زير درست است؟ ±=±

=+++−. الف   LLLLL yx
zz. ب  222 LLLLL h++= −+

22  

zz. ج   LLLLL h++= +−
zz. د  22 LLLLL h−+= +−

22  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.ir
http://pnuna.ir
http://pnuna.com


 

        
        
        

        4444        20202020        2222مكانيك كوانتومي مكانيك كوانتومي مكانيك كوانتومي مكانيك كوانتومي         
        70707070        70707070        ))))    1113043111304311130431113043) ( ) ( ) ( ) ( كليه گرايشها كليه گرايشها كليه گرايشها كليه گرايشها ( ( ( ( فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

                
                ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                                                         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

),(اگر. 5 ΦθlmY  2ويژه حالت هم زمان عملگرهاي
LLz   باشد حاصل كداميك از عبارتهاي زير صفر است؟ ,

〉〈. الف   02
2

12 ,, || YLY    ب .〉〈 0212 ,, || YLY x  

〉〈. ج   0212 ,, || YLY z    د .〉〈 1202 ,, || YLY y  

  : معادله شعاعي اتم هيدروژن در سه بعد بصورت ذيل است. 6
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  »سؤالات تشريحي « 

  » نمره 75/1بارم هر سوال « 

  

اگر الكترون در پتانسيل زير قرار گرفته باشد، تابع موج الكترون را در تمام نقاط فضا با نوشتن معادله شعاعي شرودينگر . 1

  ). نيازي به محاسبه ضرايب بهنجارش نيست . ( تعيين كنيد

  

  

  : شود در حالتي قرار گرفته است كه با تابع موج زير توصيف ميbبه طول الكتروني در يك پتانسيل . 2
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  مقدار صفر بدست آيد چقدر است؟ zLيري گ احتمال اينكه اندازه. ب  

2مقدار انتظاري . ج  
L را بدست آوريد.  

  : يك چاه پتانسيل نامتناهي را در نظر بگيريد كه با پتانسيل زير مختل شود. 3
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  .محاسبه كنيد εه اول هاي برانگيخته را تا مرتب جايي انرژي تمام حالت جابه

  . را با در نظر گرفتن ملاحظات تقارني در اولين حالت برانگيخته بنويسيد هليومشكل تابع موج اتم . 4
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